Croce Rossa Italiana Comitato di Caltanissetta

Deliberazione del Consiglio Direttivo nº 7 del 15 Gennaio 2024





L'anno 2024 il giorno quindici del mese di Gennaio validamente costituito, il Consiglio Direttivo della Croce Rossa Italiana - Comitato di Caltanissetta, sotto la presidenza del Presidente Nicolò Piave, con l'intervento dei seguenti consiglieri:

Cognome e Nome		Cognome e Nome	
Piave Nicolò	Р	Lacagnina Marco	Р
Russo Laura	Р	Gumina Antonio	Α
Romano Alessandra	Α		

IL CONSIGLIO DIRETTIVO

VISTO il Decreto Legislativo 28 settembre 2012, n. 178 Riorganizzazione dell'Associazione italiana della Croce Rossa (C.R.I.), a norma dell'articolo 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183, convertito in legge 125/2013;

VISTO lo Statuto del Comitato di Caltanissetta ODV sottoscritto ai sensi del Decreto Legislativo 178/2012 e Decreto Legislativo 117/2017 in data 07 Settembre 2019 in Palermo;

VISTO il provvedimento dell'Ufficio Elettorale Regionale del 24 Febbraio 2020 con il quale è stato costituito il Consiglio Direttivo del Comitato di Caltanissetta;

VISTA la delibera del 21 Aprile 2018, n. 54, e SS.MM.II. con la quale il Consiglio Direttivo Nazionale della CRI ha approvato il Regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei volontari;

VISTI gli obiettivi strategici della Croce Rossa Italiana, approvati con la delibera dell'Assemblea Nazionale del 01 Dicembre 2018:

PREMESSO il Comitato di Caltanissetta della Croce Rossa Italiana ha ricevuto in donazione, con atto in notar Francesca Maria Gangi, rep. 18, racc. 13 del 24/05/22, trascritto a Caltanissetta nel Registro Generale dell'Agenzia delle Entrate in data 26/05/22 al n. 5716, Registro Particolare 4962, un appartamento sito in Caltanissetta, corso Umberto I°, al civico 156, censito in catasto al foglio di mappa 302, particella 181 sub 6, cat. A/2, classe II^ in corso di conversione in cat. B1;

VISTO che l'intero edificio presenta elementi di degrado, molto evidenti nell'immobile ricevuto in donazione, tanto all'interno che all'esterno ed in particolare della copertura a tetto con falde inclinate:

CONSIDERATO che il Comitato di Caltanissetta della Croce Rossa Italiana intende procedere al pieno ripristino dell'immobile ricevuto in donazione per utilizzarlo ai propri fini istituzionali; a tale

www.cri.it www.cri.caltanissetta.it IBAN IT64S0623016700000015280024 Codice Fatturazione: KRRH6B9



Croce Rossa Italiana Comitato di Caltanissetta ODV Via Xiboli, 345 - 93100 Caltanissetta -Tel 093425999 - Fax 09341936053

caltanissetta@cri.it - cp.caltanissetta@cert.cri.it

C.F. e P.IVA 01922310857

Croce Rossa Italiana Comitato di Caltanissetta

Deliberazione del Consiglio Direttivo nº 7 del 15 Gennaio 2024

Approvazione ed autorizzazione alla stipula del Contratto d'incarico per servizi di architettura tra l'arch. Gregorio Geraci e la CRI – Comitato di Caltanissetta



scopo, intende avvalersi dei benefici di legge, in particolare per miglioramento sismico, ove applicabile, e per riqualificazione energetica previsti per il caso. Nello specifico i servizi richiesti al Professionista sono prodromici alla realizzazione degli interventi agevolati da Superbonus 110% di cui all'art. 119 del D.L. 34/2020, convertito in Legge 77/2020 come di seguito meglio descritto e, ove applicabili, da Sismabonus 110% di cui al D. L. 34/2020 e s.m.i.;

CON I POTERI conferiti al Consiglio Direttivo,

DELIBERA

All'unanimità dei presenti, di dare atto che le premesse di cui sopra, gli atti ed i documenti richiamati nelle medesime premesse e nella restante parte del presente atto, ancorché non materialmente allegati, costituiscono parte integrante, sostanziale e necessaria del presente provvedimento, con ogni effetto in ordine agli atti presupposti e successivi;

- ⇒ Di approvare, come in effetti approva, la stipula del contratto d'incarico tra la Croce Rossa Italiana l'Arch. Gregorio Geraci;
- ⇒ Di autorizzare il Presidente della Croce Rossa Italiana Comitato di Caltanissetta a sottoscrivere il contratto d'incarico;
- Che la copia del Contratto d'incarico è allegato al presente provvedimento amministrativo e ne forma parte integrante e sostanziale;
- Che la delibera, i relativi provvedimenti, e tutti gli atti originali del procedimento saranno custoditi presso la Segreteria del Comitato di Caltanissetta;

INCARICA

La segreteria del comitato di trasmettere il presente provvedimento amministrativo a:

- Al Presidente del Comitato Regionale CRI Sicilia;
- Ai Delegati e referenti del Comitato di Caltanissetta;
- All'Arch. Gregorio Geraci;
- Ai vertici delle componenti ausiliarie delle forze armate;
- ⇒ Ai soci del Comitato di Caltanissetta;
- ⇒ Al referente per la promozione ed immagine per la pubblicazione, ai fini legali, sul sito internet del Comitato di Caltanissetta.

www.cri.it
www.cri.caltanissetta.it
IBAN IT64S0623016700000015280024
Codice Fatturazione:KRRH6B9
Un'Italia



Croce Rossa Italiana

Comitato di Caltanissetta ODV Via Xiboli, 345 – 93100 Caltanissetta – Tel 093425999 – Fax 09341936053

caltanissetta@cri.it - cp.caltanissetta@cert.cri.it

C.F. e P.IVA 01922310857

Croce Rossa Italiana Comitato di Caltanissetta

Deliberazione del Consiglio Direttivo n° 7 del 15 Gennaio 2024

Approvazione ed autorizzazione alla stipula del Contratto d'incarico per servizi di architettura tra l'arch. Gregorio Geraci e la CRI – Comitato di Caltanissetta



- ➡ L'affissione della copia presente provvedimento amministrativo all'albo del comitato di Caltanissetta per trenta giorni;
- ⇒ L'originale del presente provvedimento sarà conservato in un apposito raccoglitore presso la segreteria di Presidenza, sotto la sorveglianza e responsabilità del responsabile dell'Ufficio.

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE
(Domesal Martina Saporito)

IL PRESIDENTE

NICOLO PIAVE)

CROCE ROSSA ITALIANA

Comitato di Caltanissetta Onlus

IL PRESIDENTE

(Nicolò Piave)

Il sottoscritto Responsabile dell'Ufficio di Segreteria certifica, che il presente provvedimento amministrativo è stato affisso in copia integrale all'Albo Pretorio di questo Comitato CRI di Caltanissetta e pubblicato sul sito internet www.cri.caltanissetta.it sezione amministrazione trasparente;

Caltanissetta, lì 15/01/2024



